

Příloha k protokolu o SZZ č.

Vysoká škola: Pedagogická fakulta JU

Katedra: fyziky

Datum odevzdání posudku: 21. 5. 2007

Diplomant: Veronika Důrová

Aprobace: NŠ

Vedoucí diplomové práce:

PaedDr. Alena Poláchová, Ph.D.

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Využití technických materiálů v předmětu Praktické činnosti na 1. stupni ZŠ

Diplomantka se ve své diplomové práci zabývá výukou technických materiálů na 1. stupni základní školy, uvádí možnosti, jak výuku technických materiálů učinit zajímavou a přístupnou žákům.

V jednotlivých kapitolách teoretické části práce prezentuje vzdělávací programy, včetně waldorfského, podle kterých je v současnosti uskutečňováno vzdělávání na základních školách, představuje Rámcový vzdělávací program pro základní vzdělávání (dále RVP ZV), zaváděný od nového školního roku do našich škol a provádí jejich srovnání z hlediska cílů výuky v předmětu Praktické činnosti.

V praktické části vytvořila pět projektů pro výuku vzdělávací oblasti Práce s drobným materiálem v jednotlivých ročnících 1. stupně ZŠ. Při jejich tvorbě důsledně vycházela z RVP ZV, z v něm uváděných očekávaných výstupů a navrženého učiva. Projekty jsou velmi zdařilé, s promyšlenými mezipředmětovými vztahy, částečně jsou to vlastní náměty autorky, částečně se nechala inspirovat náměty již uveřejněnými.

Vzhledem k osobnímu zaujetí diplomantky pro dané téma, množství času, které věnovala konkrétní práci s dětmi při ověřování svých navržených projektů, hodnotím diplomovou práci velmi dobře, ač v teoretické části postrádám širší rozpracovanost z hlediska cílů.

Diplomová práce je přehledně členěna, graficky je dobře zpracována, s kvalitní obrazovou dokumentací, je ovšem škoda, že se v ní vyskytuje větší množství pravopisných chyb.

Otázky k zodpovězení:

Jaký máte názor na vzdělávací oblast Člověk a svět práce z hlediska jejího obsahu a možností realizovat ji ve výuce na 1. stupni ZŠ, co si myslíte o výhradně praktickém zaměření této vzdělávací oblasti.

Návrh na klasifikaci diplomové práce: **velmi dobře**

PaedDr. Alena Poláchová, Ph.D., v.r.
podpis vedoucí diplomové práce

V Českých Budějovicích dne 21. 5. 2007

Stupeň klasifikace:	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
---------------------	---------	-------------	-------	-----------